Generatore di vapore con caldaia in rame e resistenza a secco, a rica-
rica automatica dell'lacqua completo di elettroferro professionale.

Steam generator with copper boiler and dry heating element, with
autamatic water supply, completed with professional electric iron.
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Geénerateur de vapeur avec chaudiére en cuivre et résistance a sec, a
recharge automatique de I'eau, complet de fer electrigue
professionnel.

Dampferzeuger mit Kupferkessel und Trockenheizstab mit
automatischer Wasserbeflllung und professionellem Elektro-
Blgeleisen.

Generador de vapor con caldera de cobre y resistencia en seco, con
recarga automatica del agua y plancha eléctrica profesional.

DATI TECNICI
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230 V- 50 HzZ Tensione 230 V- 50 HZ
=2 BAR Pressione vapore =2 BAR
18 KG Peso 18 KG
32.5LT Caldaia 3.8LT
2700 W Consumo 2800 W
350x350x850 Dimensioni 250x280x880
SiEs TECHNICAL DATA =
230 V- 50 HZ Voltage 230 Vv- 50 HZ
2 BAR Steam pressure 2 BAR
18 KG VVeight 18 KG
3.5 LT Bailer 3.8 LT
2700 wW Consumption 2800 W
250x350x850 Dimensions 250x290x880
DONNEES TECNIQUES
230 v- 50 HZ Tension 230 V- 50 HZ
=2 BAR Pression vapeur 3 BAR
18 KG Poids 18 KG
3.5 LT Chaudiere 3.8 LT
2700 W Consommation 2800 wW
350x350x850 Encombrement 250x280x880
TECHNISCHE DATEN
230 V- 50 HZ Spannung 230 v- 50 HZ
3 BAR Dampfdruck 2 BAR
18 KG Gewicht 18 KG
S.5LT Dampfkessel 3.8LT
2700 W Verbrauch 2800 W
350x350x850 Abmessungen 250x2390x880
= DATOS TECNICOS i
e —
230 V- 50 HZ Tension 230 v- 50 HZ
=2 BAR Presion vapor 32 BAR
18 KG Peso 18 KG
2.5LT Caldera 3.8 LT
2700 w Consumo 2800 W
350x350x850 Dimensiones 250x280x8380

. . Generatore di vapore con caldaia in alluminio e resistenza integrata, a
carica manuale completo di eletcroferro professionale.

— — Steam generator with aluminium boiler and built-in heating element,

= LU with manual water supply, completed with professional electric iron.

. Générateur de vapeur avec chaudiére en aluminium et résistance
integree, a charge manuelle, complet de fer electrique professionnel.

_Dampfer‘zeuger\ mit Aluminiumkessel und integriertem Heizstab,
manueller Wasserbefullung und professianellem Elektro-Blgeleisen.

e Generador de vapor con caldera de aluminio y resistencia integrada,
EE— CON recarga manual v plancha eléctrica profesional.
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